= A
N = 0 At o H A
20149 = 20l A LB H SIS
2)H
S]e FoME HAZSZ
FO HFHHH A )
L3
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
[} 572,918 509,675 63,243
SHH FoME HASK 442 326 379,123 63,203
F0 HOHHE 2H 226,372 195,735 30,637
cletd 25 X 78,690 78,690 0
301 et A= 78,690 78,690 0
0B SHE -0 -BIEEESEM= 78,690 78,690 0
O cel&xg 75,440
- JlEasg 200,0008 = 23% x 12&€ 55,200
— A2 200,000& = 23¥ * 2& 9,200
— slo B2y
20,000& = 23 x 23] » 12& 11,040
O Brargt 50,000 = 65 3,250
-4.85.80H8 g8 ¢ & 16,310 8,000 8,310
201 LBt Y| 11,310 0 11,310
01 AP 22| d| 11,310 0 11,310
O =29 =208 XelX & =IF JE
25,000 = 300 7,500
O 21 220t 2lE= mMZE
1,000 * 3,0008 3,000
O =29 Us XelXEsEN REYS @2
2,700& *« 300 810
301 LBt A= 5,000 5,000 0
09 SHAIAHI B A2 5,000 5,000 0
O ZHEAHE=X FHI B4 2,500,000& 2,500
O NEF=QEMAF A 24 2,500,000& 2,500
FO XA 2E 44,640 50, 150 AN5,510
201 gBt2A | 6,040 13,750 NT,710
01 AP 2t 2| H| 6,040 2,750 3,290
O XMXAdEH EMHd3 T2 24
120,000 = 123] 1,440
O 2 T2 29 22 M
200,0008 = 5= 1,000
O SUSH E2012 VEI| S£AY =7
2,000,000& = 14! 2,000
O FOUAHAL=SXHAE 2=I|F £=2IH (85 16H
) 100,000& * 23| * 8JH 1,600
206 M = Hl 500 10,000 A9,500
T E 4l 500 10,000 A9,500
O st22l0lsc PHUT g
500,000& = 1CH 500
301 et A= 27,600 26,400 1,200




2N 210H
M 2D FOME BAUEX
Sl Fo BT 29 (B9 ®R)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
09 HALAHIEA S 27,600 26,400 1,200
O X2SALA 24 7,000& * 2569 » 12& 2,100
O FUXXL23 AT AH B4
7,000 * 2569 » 12& 2,100
O 2stMl=tH 23 2l s&8ZH XA
1,200,000& * 43| 4,800
O #s o A2 2H BALY
200,000& = 63l 1,200
O 210 A ZA=E  100,0008 * 63 * 128 7,200
O ZFHRAY 29 ZA=sE
100,000& * 123l 1,200
O 2 & Lejus 2AsE
100,000& * 53| = 10& 5,000
O MXAY s™HY AR2U=
250,000& * 43| 1,000
O 449 HIsWd 299 100,000& * 30 3,000
401 AIEBIZ 201 8I 1,500 0 1,500
01 A& HI 1,500 0 1,500
FUHLSEHEH SHAME FHI
1,500,000& * 1JH A 1,500
405 XHoHE S HI 9,000 0 9,000
01 et EFHSHI 9,000 0 9,000
O ZUAYSTME 25717 2
7,000,000& * 10024 7,000
O FUAASTHAH HIS 2L (X, AR, A0
g) 2,000,000 * 1044 2,000
EA 29 2 Zel 75,738 58,895 16,843
201 L2l 73,738 56,895 16,843
01 At 2t 2l 12,035 12,935 A 900
O AN H) EEH =3
250,000 = 12& 3,000
O =0l tEHA === 300,000& = 13l 300
O BA AYOIHBUAN 248
600,000& = 13l 600
O AEAY HAHEAH 2HHEE ZotXl
1,000& = 1004 » 4% 400
O HEAMY EHEZMH EAME olg
1,000& = 1004 » 452 400
O &HAEME TRiH EY 79
295,000& = 33l 885
O SANEZTLS ARQS 400,000 400
O 4 H2& E4 60,000& » 13 60
O 2IHEEX 2 20,000& = 12& 240
O 2&d™el & JI=s2AFel SX7
62,5003 ~ 123 750




0
Klo )
= NS
o ~
o
m% o
LH 3T - |- Z
w2 g =
RIS o
)
o
OO
2 S =2
B 3 3 (= - | = ©
— 3 S o 9
- o) D o
ar . 28888 88
= S L 8 o
<] 1,7,0 %%70
=3 moy y3R0uO 2 2
» o N 14%6
— o S 2 35
p 3%0,@53
N 308367
1,1,26mv_0m0
zs,ﬁow sls|s
N SBEEE
ml@ = - .I,JIYO,O%
1| - —|e
o o} Gl 2
m_.__. * x m w w oo -
OJ
X0 AH._ o * * N mmﬁnvOUT_ - -
. > - b
x o n/_m_u% 8 Evb_vm * **3m 2@@%_ o
ol _ ™ *:v_by < o N o o _ x x **1% mw% o =
= ® G o & 2 xox ® ®E W& = S g 8 Ly 5
S hY AW._|2 ] _ m::%On_.voc = oy - S O 8 8 I o
¥ [52 = S s B W - o,gommm 52wk s 2 S8 .« W
N w355 85593 SEaf 88 £8 - 2 5
= Ty oa ® go,wg 2531?%@“ o 5 &8 £8 ! 2
- — © v = — o S A
= EEEG - m__ A ) no o 3 8 3 x -
ol o AU o w o UJ g H g = o S
= 4 20 ~ Ed e =] ~ 7 oF - B S S
_ - - — _ 37 -
e w =Y o o o 5 . = ®m hi 7 = =
. W= o ® R Y i i moow -
= o0 g 3l T oo o & " . R
"l =1 > - it 3l
20 K- 3l A 20 = = ) Kk o W R K
5 O_ [ o olJ =4 "0 30 b7 = = m O % =4
o = & ok z ! = _ _
o= O o Tl 0 20 = = s 1T - o |
T o E0) or WU SR _ R |
O . w = < = = =~
~ O n TA._Mo._._I._ TAO_H K gl:.Al
R ~ < =
] @) o O m ok o ._.._ _ O”___oo
O 0O = " | — D 0o | <
o | ur o | =
O R g ® |
= |= R
©o | — =
Q|° 0 Ol|a
9 <
< K0
ol
Kk




BN 2%

HE: S FOMH HASH

S9l: FOl HOBY 29 CERED
- _ _ RE]

SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
201 LBt | 10,000 0 10,000
03 Al HH| 10,000 0 10,000

O AMEZE S2¢43 = 10,000,000&¢ * 13| 10,000

A2=J1H HH AY 994 0 994
201 et 994 0 994
02 232%H4| 994 0 994

O 2200 AsJH RAEX(SEH+EEH])
71,000 * 1404 994
OtMotD BWEE &H =4 215,954 183, 388 32,566

A2 2 IIZ e A 15,720 16,304 N bB84
101 Q124 H] 5,720 5,304 416
04 JI2ZtHIZ22ANEE S 5,720 5,304 416

O SHE HEANK el o=y
44,000 ~ 10 » 5 2,200
O HEAIZER & AIDIXIHOIZ2S 22 o8
44 0009 » 5% * 52 1,100
O &2 Y JIZ23te 22| eeg
44,000 ~ 109 » 3¢ 1,320
O &E2HY EHID| o
44 0009 » 5% * 5 1,100
401 AlEHIZL 2 0HY| 10,000 11,000 A 1,000
01 Al&H| 10,000 11,000 A 1,000
O HERAUDICHE DAZBA AT L At 22|
10,000,000& = 14 10,000

ME0IR Y IYPASH BAH M| 200,234 167,084 33,150
201 gBt2Ad| 67,284 56,084 11,200
02 324 H| 67,284 56,084 11,200

O Z2=stE4a 2 4,704
— 3S3&E4A zZeld] 3,690,000 3,690
s+ HE 13,0008 » 78& 1,014
O EAN,s&l2s A2
5,100,000& = 12€ 61,200
O ANESx=U 4% 22
50,000 « 20HA + 12€ 1,200
O H2AHE HE=2HII22 15,000& = 12& 180
401 Al HI L £ 0HHI 132,950 110,000 22,950
01 Al& H| 132,950 110,000 22,950
O TAN, =28 2 25,0008 = 6785 16,950
O ® AMKX JI2S HH & 0|4
1,000,000 * 504 5,000
O AR2 MR Xeldl 90,000,000 90,000




o [aN] [aN] [aN) [aN] Al (V] [oN] Al o o
< o o o o © (<) (<o) ©
Clele |« vl | |w
~ N alalala
Klo
E|
E=]
Al [QV) (V) (V) [QV) o o o o o o o o o o o
Y] Al Al Al Al o™ (5] (@) (e)) o o o <t o < o
[Te) o] [e6] [e0) [e6] N~ N~ o o [eV) [e6] <t < © © [eV]
S| ||| N N o | < ) —~ |< <
_|_A_H_. mVu < < < < o0} (e} (V] [aN] < ™ —
[e]
uilEd!
k=S
o o o [aN] < < < < <t [o0) [ee] [e o] 0] (<o) o o o (@) [eN] o o () o o o (e} o o () o o o () o
E 8 sSI89¢191Y9|¢ gle|e |3 3 & I R KR e 3 8 3 I8 8 |F|I8 383 I I3 K
© © clo|lolo|o|lo clololw v ) N o 1) — o | & © ©o|— |©o © <
— m<|u Yo} Yo} Yo} Yo} Yo} 0] [ee) [V} [aV] — < ™ ™ —
=
o
<
=3
o < o o 00 o ol ol ™ T o} ] il on 0
S = 8 S o [ L e © v ~ o o S ©
D._—l Mva M. MVw m M». * x *x * *x * * x *x Mvuv *
S Y — — = O - O oFJ S —
S] _ < R~ g g N = o & o g0 &0 © [
5 |me Z 3 "s & 2558 s 7 8 © @ S 5
_ S = S T x 2 2 o - = x * <
5 . ~ Ho - 3T o o o O - =)
3 - 3 = 8 p® Y v 8 L g8 a” od o N
v F N S - *® 8 < <k <o+ 3 8
T W " I NG TS R
= = = + oz 0 R 30 S S _ _
= o K S Ok & =] D
. 2 Ee) - ~ ) Eo) =] )
ml.,., x () 70 R B - I =) K- B K
3 <k o Kk KF ol ) an} o 35 = OF R OF
iof H o - o t+ +oo 2 rir 3D K- 3D
= <+ ) D m oo rul S o -
ok —_ — & a0 o i) T Hl 30 RO | — U
) 3} . o7 5 0H Bl o HE ) — O — ) 1[3] > ~
. = =] — Oy o o &l < 70 Hl &L w x w <k M ow
= <4 or _| = = oo o = — 12 g % ~ DR
wl Z 5 | &< o | I - |3 ar o o
R0 @) T (D |®|a)|H O < O O O O S| O m O|al O k0 O
+ w | w (w23 5 g2 & |8 3
o | & | 3l

RO

ol

10




<

n0

Klo
E
E=]
H3r
m<l
RS
o
<
<
aor
<
(=
il
Y
|
n (3
B S
E
D @
=
I+
z |z
S 3
= &
= |or
G B
oF |30
o) |od
.=
I
K0 O
T




